
I.

A szer zô dés a kö zös ház tar tás ban vagy azo nos ál lan dó lak cí men élô
biz to sí tot tak ra köt he tô meg tel jes kö rûen vagy tet szô le ges lét szám ra.

A biz to sí tás szer zô dô je ki zá ró lag 18 év fe let ti ma gán  sze mély vagy
jo gi sze mély le het.

Ön ál lóan gyer me kek re a biz to sí tás nem köt he tô meg. Gyer mek nek
mi nô sül a 14. élet évét be nem töl tött biz to sí tott.

65. élet évét be töl tött biz to sí tott ra a szer zô dés nem köt he tô meg.

II.

A szer zô dés ha tá ro zat lan tar ta mú.

A szer zô dés az Eu ró pá ban be kö vet ke zô balese tek re ter jed ki.

III.

A biz to sí tás a szer zô dés ben meg ne ve zett biz to sí tot tak ré szé re az
aláb bi szol gál ta tást nyújt ja.

1. A biz to sí tott balese ti ha lá la ese tén a ha lál ese ti biz to sí tá si össze -
get fi ze ti ki a biz to sí tó a meg je lölt ked vez mé nye zett, an nak hiá -
nyá ban a biz to sí tott örö kö sei ré szé re.

2. A biz to sí tott balese ti ere de tû ma ra dan dó egész  ség ká ro so dá sa
ese tén az egész ség ká ro so dás ra (rok kant ság ra) meg je lölt biz to -
sí tá si összeg alap ján az aláb bi össze get fi ze ti ki a biz to sí tott ré -
szé re a biz to sí tó:

ha a baleset tel össze füg gô egész ség ká ro so dás mér té ke a

– 10%-ot nem ha lad ja meg a biz to sí tá si összeg 2%-át,

11– 50% kö zött van, a biz to sí tá si összeg bôl meg ál la pí tott
egész ség ká ro so dás mér té ké nek meg fe le lô %-ot,

51– 90% kö zött a biz to sí tá si összeg két sze re sé bôl az egész ség -
ká ro so dás mér té ké nek meg fe le lô részt,

91–100% kö zött a biz to sí tá si összeg há rom szo ro sá ból az
egész  ség ká ro so dás mér té ké nek meg fe le lô %-ot.

Ha egy baleset nél több szö rös sé rü lést szen ved a biz to sí tott, a
szol gál ta tás megál la pí tá sa va la mennyi sé rü lés re a leg ma ga sabb
fo kú ká ro so dás nak meg fe le lô biz to sí tá si összeg (sáv) alap ján
tör té nik.

A biz to sí tott 65. élet évé nek be töl té se után 50%-ot meg ha la dó,
ma ra dan dó balese ti egész ség ká ro so dás ese tén is csak a rok -
kant sá gi biz to sí tá si összeg egy sze re sé nek meg fe le lô szá za lé ká ra
tart hat igényt.

3. A biz to sí tó a biz to sí tott ré szé re balese te miatt szük sé ges sé vá ló
kór há zi gyógy ke ze lé sé nek tar ta má ra a szer zô dés ben rög zí tett
na pi té rí tést fi ze ti a kór há zi ápo lás 8. nap já tól, de egy baleset -
bôl ere dôen (az zal össze füg gés be hoz ha tóan) ma xi mum 50
na pig. Amennyi ben egy baleset miatt több ször vá lik szük sé -
gessé kór há zi ke ze lés, an nak nap jai összeadód nak. Té rí tés a
szol gál ta tás alap jául szol gá ló baleset idô pont já tól szá mí tott 
2 éven be lü li ápo lá si na pok ra fi zet he tô.

A kór há zi na pi té rí tés ként ki fi ze tett szol gál ta tás füg get len az
eset le ges ha lál eset, il let ve ma ra dan dó egész ség ká ro so dás miatt
igé nyel he tô kár té rí tés tôl.

4. A szol gál ta tás mér té két a szer zô dô és biz to sí tott(ak) a biz to sí tá -
si aján lat meg té te le kor kö zö sen ha tá roz zák meg.

Vá laszt ha tó szol gál ta tá saink:

Baleseti Végleges Kórházi
halál egészségkárosodás napi térítés Ft/nap

Biztosítási összege, Ft

Felnôttek részére

302 100 000,– 1 000 000,– 2 000,–

304 1 000 000,– 1 000 000,– 2 000,–

Gyermekek részére

305 50 000,– 250 000,– –

306 50 000,– 400 000,– 1 000,–

5. A biz to sí tás dí ja a vá lasz tott szol gál ta tás tól függ. Amennyi ben a
biz to sí tott fog lal ko zá sa, te vé keny sé gi kö re, egész sé gi ál la po ta
in do kol ja, a biz to sí tó nak jo gá ban áll pót dí jat fel szá mí ta ni vagy
az aján la tot a biz to sí tott ra vo nat ko zóan visszauta sí ta ni.

IV.

A biz to sí tó le he tô sé get nyújt a biz to sí tá si év for du ló kon az ál ta la
meg ha tá ro zott mér ték ben a szol gál ta tás nö ve lé sé re, amennyi ben
a szer zô dô és a biz to sí tot tak a megemelt szol gál ta tás ra vo nat ko zó
igé nyü ket a biz to sí tá si év for du ló elôtt 6 hét tel írás ban jel zik. A biz -
to sí tás dí ja a szol gál ta tás emel ke dé sé vel azo nos arány ban vál to zik.

A biz to sí tó a mó do sí tás el fo ga dá sát a köt vény mó do sí tá sá val a biz -
to sí tá si év for du lóig visszaiga zol ja.

V.

A biz to sí tás el sô dí ja az aján lat aláírá sa kor fi ze ten dô. A koc ká zat vi se -
lés kez de te – az Ál ta lá nos Baleset biz to sí tá si Sza bály zat tól el té rôen –
az aján lat aláírá sát és az el sô díj meg fi ze té sét kö ve tô hó el sô nap ja.

Az el sô díj rész le tet a biz to sí tó et tôl az idô pont tól kez dô dôen szá -
mít ja be.

A díj fi ze tés gya ko ri sá gát egy szer zô dé sen be lül va la mennyi biz to sí -
tott ra azo no san kell meg vá lasz ta ni.

VI.

Amennyi ben a 14. év alat ti biz to sí tott a biz to sí tás tar ta mán be lül
be töl ti 14. évét, ré szé re leg fel jebb 18 éves ko ráig tart ha tó meg az
ere de ti leg vá lasz tott szol gál ta tás és díj, azon ban a szer zô dés biz to -
sí tá si év for du ló val tör té nô mó do sí tá sá ra a szer zô dô nek ko ráb ban is
le he tô sé ge van.

Amennyi ben a szer zô dés nem ke rül mó do sí tás ra, a 18. élet évét be -
töl tött gyer mek re vo nat ko zóan a leg kö ze leb bi biz to sí tá si év for du -
lón meg szû nik.

A kis ko rút megil le tô va la mennyi szol gál ta tást a biz to sí tó a tör vé -
nyes kép vi se lô ke zé hez jo go sult fi zet ni.

VII.

A szer zô dés meg szû nik to váb bá azon biz to sí tott ra vo nat ko zóan aki
– meg hal,
– 70. élet évét be töl ti,
– 50% fe let ti vég le ges egész ség ká ro so dás miat ti szol gál ta tás ra vá -

lik jo go sult tá,
– aki re a biz to sí tást a szer zô dô vagy a biz to sí tó írás ban fel mond ja.

VIII.

Egyéb ese tek ben az UNIQA Biz to sí tó Zrt. Ál ta lá nos Baleset biz to sí -
tási Sza bály za ta az irány adó.

UNIQA Biz to sí tó Zrt. · Budapest XIII., Ró bert Károly krt. 76–78.

Família 
Családi baleset-biztosítási szerzôdés feltételei
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